



ТОВ «БІЛЛОНА»  
МФО 380805  
ІПН357388104679  
СДРПОУ 35738816  
р/р UA533808050000000026002258892,  
в АТ «Райффайзен Банк», м. Київ  
Юр. адреса 49000 м. Дніпро, Новокадацький р-н  
вул. Дібровська, будинок 16

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Корпоративні фінанси»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Рецензована освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси» орієнтована на підвищення якості освіти зі збереженням фундаментальності і практичного спрямування освітнього процесу в НУБіП України, забезпеченням його відповідності критеріям інтеграції у загальноєвропейський та світовий освітній простір. ОПП «Корпоративні фінанси» включає перелік широкого кола загальних і спеціальних компетентностей, що їх мають набути здобувачі першого (бакалаврського) рівня освіти у процесі навчання і оволодіння інтегральною компетентністю яка полягає у здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у галузі фінансів, банківської справи та страхування.

Основною метою ОПП «Корпоративні фінанси» є підготовка фахівців які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками з формування, розподілу та використання фінансів суб'єкта господарювання, здатних вирішувати дослідницькі й практичні завдання з використанням фінансових інструментів й алгоритму прийняття та забезпечення реалізації інвестиційно-фінансових рішень задля подальшого працевлаштування.

Реалізація освітньо-професійної програми дозволить у процесі професійної діяльності у бізнес-структурах фахівцями ОС «Бакалвр» використовувати набуті теоретичні, методичні знання бюджетних, податкових, грошово-кредитних, страхових та інвестиційних чинників функціонування країни та економічних суб'єктів, нагальним в процесі управління управління фінансами на всіх рівнях національного господарства.

Рекомендовано оновити матрицю відповідності програмних компетентностей.

В цілому освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси» підготовлена проектною групою кафедри фінансів та кафедри банківської справи та страхування НУБіП України відповідає встановленим вимогам підготовки фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, заслуговує позитивної оцінки та впровадження в освітній процес.

Директор ТОВ «БІЛЛОНА»



Олександр БРАГА